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PROCES-VERBAL 
 

Încheiat astăzi 29.12.2025 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei I.C. 
Brătianu. 

Ședința este publică și are loc în incinta sediului provizoriu al Primăriei Comunei I.C. 
Brătianu, din strada Principală nr. 45. 

Convocarea consilierilor locali pentru ședință s-a făcut de către d-l Pușcașu Dănuț, primar 
al Comunei I.C. Brătianu prin Dispoziția primarului cu numărul 114/22.12.2025. 

Se efectuează de către secretarul general delegat al comunei apelul nominal al consilierilor 
locali constatându-se că un număr de 7 consilieri locali participă fizic la ședință, 1 (un)  consilier 
local participă online (Dănilă Ilie) iar 1 (un) consilier este absent (Reznic Ștefan). 

La ședință participă fizic domnul Gagu Viorel – Ionuț, antreprenor din județul Galați. 
Este declarată deschisă ședința Consiliului Local al Comunei I.C. Brătianu. Președintele de 

ședință, domnul consilier Căpătan Doru Cătălin enunță ordinea de zi.  
 

Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi și este aprobată cu 8 voturi pentru 
(unanimitate). 

 
 Se trece la ordinea de zi propriu zisă după cum urmează: 
 

 
Se trece la primul punct de pe ordinea de zi și anume aprobarea procesului verbal al 

ședinței extraordinare din 12.12.2025. Președintele de ședință supune la vot și procesul verbal al 
ședinței este aprobat cu 8 voturi pentru (unanimitate). 

 
Se trece la punctul doi de pe ordinea de zi și anume proiect de hotărâre nr. 88/18.12.2025 

privind stabilirea nivelurilor pentru valorile impozabile, impozitelor şi taxelor locale şi a altor taxe 
asimilate acestora, aplicabile începând cu anul 2026. 

Domnul primar al Comunei I.C. Brătianu, domnul Pușcașu Dănuț, vine cu un amendament 
și propune modificarea proiectului de hotărâre prin adăugarea de completări în ceea ce privește 
taxa de salubrizare și anume: 

- Să fie scutite de la plata taxei de salubrizare persoanele care dețin un certificat de 
încadrare în grad de handicap;  
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- Să fie scutiți de la plata taxei de salubrizare copiii cu vârsta de până la 3 ani; 
- Familiile care sunt alcătuite din mai mult de 3 membri, vor plăti taxa de salubrizare 

pentru cel mult 3 persoane. 
 

Domnul primar, aduce la cunoștință consilierilor locali că nivelul taxelor și impozitelor ce 
se vor aproba sunt la nivelul minim prevăzut de legislația în vigoare. 

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul propus de 
domnul primar și acesta este aprobat cu 8 voturi pentru (unanimitate). 
 

Se trece la punctul diverse. 
 
Domnul Gagu Viorel – Ionuț, ia cuvântul și spune că dorește să obțină fonduri europene 

pentru a-și dezvolta afacerea din domeniul turismului prin proiectul național „Via Dobrogeană”. 
Dorește să creeze în acest scop niște spații de cazare pentru turiști constând în căsuțe rustice 
suspendate din lemn. În acest scop solicită acordul de principiu al consiliului local privind 
concesionarea în viitor a unei suprafețe de teren de aproximativ 2,5 ha în proximitatea zonei 
Restaurantului plutitor Riviera 80 amplasat în apropierea malului tulcean al Dunării pe teritoriul 
administrativ al Comunei I.C. Brătianu. Domnul Gagu precizează că această investiție va “pune 
I.C. Brătianu pe harta turismului romanesc”. 

Consilierii localii își dau în unanimitate acordul de principiu față de cele relatate anterior 
de domnul Gagu Viorel - Ionuț. 
 
 Constatând că nu mai sunt interpelări, petiții sau sesizări, președintele de ședință declară 
lucrările ședinței închise. 

 
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal, astăzi 29.12.2025. 
 
 

      
 
 PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                                                 SECRETAR GENERAL DELEGAT, 
   CĂPĂTAN DORU CĂTĂLIN                                                             ȚANDĂRĂ DUMITRU 

 


